2025 POLISPAO—FL—XEFHEL)—X RAVLS XY

JSB1000[INT]
BAES DR 4/27 Rd.1 6/1 Rd.2 7/20 Rd.3 9/21 Rd.4
smaK 18 =1 =) =1
SY—XS5o %Y FRHEAH 18 & 8 & TOTAL
REBHELH 18 Y=y = =
FifEa—x AP SPA AP SPA
— BRI

XPOLISPAO—RL—RBEFED—XALHERRE BI37EICEYSoF T LBEINTOAERETIZENEFN
—EUESELTWSEDOAH BN EZ NS, £f-. ER2L—RLUERIIL TSI EEZEHGLET S,
BHEREZICESTARILELY ., RS MOFHEB-BHWMES . AL EE - RRICHAAEL TSI EE
EHELT.V)—REDORRET S,




2025 POLISPAO—FL—XEFHEL)—X RAVLS XY
ST1000[INT]

BES IR 4/27 Rd.1 6/1 Rd.2 7/20 Rd.3 9/21 Rd.4
BMES 18 =1 a8 =
SY—ZS5v%Y FRHEESH s = a =1 TOTAL
REBHESH 6& =1 a8 =
BfEa—2 AP SPA AP SPA
1 S Jtih 25 25
2 HF IZEH 20 20
3 MHE FRE 16 16
4 A 7 13 13
5 INFH EZ 11 11
6 A E 10 10
ST1000[NAT]
BES IR 4/27 Rd.1 6/1 Rd.2 7/20 Rd.3 9/21 Rd.4
BMEH 14 & a8 ‘8
I S ) FBEEAHK 1Ma = & ‘8 TOTAL
REBHESS 14 & a8 ‘8
FfEa—X AP SPA AP SPA
1 =F & 25 25
2 A K 20 20
3 WA = 16 16
4 =8 foA 13 13
5 AE FX 11 11
6 EHEE 10 10
7 1 RAE 9 9
8 A £ 8 8
9 Kig &1E 7 7

XPOLISPAO—RL—RBEFIED—XALHERRE EI7EIZEYSUF T LBEINTOAERETIZENEN
—EULESBELTWEEDHZELENEZONS, Fi=, ER2L—RLUERILTWDIEEEHET S,
BHEREICEO>TFRILELY ., EHERSMOEREZRE-BHEWMEAIE. FRILELESF-REICHAHZELTINSIEE
EHELT.V)—REDORRET S,




2025 POLISPAO—FL—XEFHEL)—X RAVLS XY
ST600[INT)

BES IR 4/27 Rd.1 6/1 Rd.2 7/20 Rd.3 9/21 Rd.4
BMES 18 =1 a8 =
SY—ZS5v%Y FRHEESH s = a =1 TOTAL
REBHESH 18 =1 a8 =
BfEo—x AP SPA AP SPA
1 _RA G 25 25
2 2= Ak 20 20
3 *H —= 16 16
4 2R EA 13 13
5 £5HF HS 11 11
6 ha EE 10 10
7 FHy B— 9 9
ST600[NAT]
BES IR 4/27 Rd.1 6/1 Rd.2 7/20 Rd.3 9/21 Rd.4
BMEH 14 & a8 ‘8
I S FBEEAHK g = & ‘8 TOTAL
REBHESS 15 & a8 ‘8
BfEa—X AP SPA AP SPA
1 ME LA 25 25
2 KHEAN 20 20
3 =I5 £ 16 16
4 Tk E— 13 13
5 ZH & 11 11
6 MHE R 10 10
7 NZE 9 9

XPOLISPAO—RL—RBEFIEI—XALHERIRE EI7EIZEYSoF T LBEINTOAERETIZENEN
—EULEBELTWAEDHZIEENEZONS, Fi=, ER2L—RLUERILTWDIEEEHET S,
BHEREICEO>TFRILELY, EHERSMOEREZRE-BHEWMVERE. FRILELESF-REICHAHZELTINSIEE
EHELT.V)—REDORRET S,




2025 POLISPAO—FL—XEFHEL)—X RAVLS XY
JP250[INT]

BAES IR 4/27 Rd.1 6/1 Rd.2 7/20 Rd.3 9/21 Rd.4
SMEH 0& =1 a8 B
SY—Z5o%Y TEHESH 0& = a8 = TOTAL
REBHEAH 0& =1 a8 B
BifEa—X AP SPA AP SPA
— FREIL
JP250[NAT]
BESIUR 4/27 Rd.1 6/1 Rd.2 7/20 Rd.3 9/21 Rd.4
SMEH 25 =1 a8 B
SY—ZS5o%Y FEHELSHK e = a8 = TOTAL
REBHEAH 25 =1 a8 B
BfEa—X AP SPA AP SPA
1 FHEZ 25 25
2 He fE 20 20

MPOLISPAO—RL—REFHES N —X KB AE BITEITLYSLEL 7 RSN TO RS TIZThEh
—ELEBELTNBEDHCIERASZ NS, £f, FML—RABERIL TSI EEERET B,
BMKEICE>TRRILERY . RIERBMOEBER-EHNSA L. FRILET AR [CBAHEL TSI LS
ZEELT. V- RHOHERET .



